



潞州区上南街小学组织小学生志愿者在该校红色文化园讲述雷锋故事。



潞州区清华中学小学部开展“传承雷锋精神,讲好雷锋故事”主题活动。

学习雷锋精神 争做“追‘锋’少年

文本报记者 丁维丽 徐瑞刚
图本报记者 梁栋 司敏

春回大地,万物复苏。在这美好的时节,我们迎来第62个“学雷锋纪念日”。

为大力弘扬雷锋精神,把雷锋精神融入学生们的日常生活,培养学生们的社会责任感和使命感,连日来,我市各中小学校开展了丰富多彩的学雷锋主题教育活动,义务劳动、播撒爱心,用实际行动弘扬甘于奉献、乐于助人、艰苦奋斗、无私奉献的雷锋精神,助力校园内外形成“人人学雷锋、天天学雷锋、时时有雷锋”的良好氛围。

在学校升旗仪式上,学生们重温雷锋的光荣事迹,体悟雷锋精神中信念的能量、大爱的胸怀、忘我的精神和进取的锐气。各校分班级开展主题班会,老师给学生们讲雷锋的故事,学生们背雷锋的名言、读雷锋的日记,加深对雷锋的认识。学生们还走上街头,开展帮助他人、传递爱心的学雷锋志愿服务系列活动。

学生们每一次行动都是对雷锋精神的传承、对雷锋精神的生动诠释,更是建设“团结互助、平等友爱”社会的坚实注脚。让我们在这美好的三月,在雷锋精神的感召下,将这份精神牢记于心,化作前行的力量。让我们以雷锋为榜样,努力成为一个对社会有用的人,在这片丰盈的土地上永放光芒。让雷锋精神如同这三月的春风,永远吹拂在中华大地的每一个角落,温暖每一个人的心灵。



潞州中学组织学生除冰扫雪、擦拭公交站台橱窗等,以实际行动弘扬雷锋精神。



潞城区成家川中小学校的学生们在主题班会上聆听雷锋故事。



长治十六中“青柠石榴”志愿服务队到高龄老人家中开展志愿服务活动。



市容海学校组织志愿者到敬老院开展“春风送暖夕阳红”志愿服务活动。